

Вокалисты студии СФУ «Премьера» поздравили красноярцев с Днём Победы

В мае 2017 года вокальная студия СФУ [«Премьера»](#) приняла активное участие в марафоне мероприятий, посвящённых Дню Победы.

Ребята представили своё творчество на концертах, которые прошли в Торгово-экономическом институте СФУ, на острове Татышев и в аллее Победы Кировского района. Самыми активными были Всеволод Сизаско и Екатерина Ерепилова. Также на мероприятиях выступили бывшие участники студии Роман Зайцев, Евгения Зайцева и Дмитрий Денисов.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 16 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18845>